

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю Е2 Екологія

Освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю Е2 Екологія розроблена співробітниками кафедри екології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького та спрямована на підготовку бакалаврів, здатних ефективно поєднувати екологічні знання з правовими підходами, що відповідає потребам сучасного ринку праці та державної політики у сфері природокористування.

Ця нова освітньо-професійна програма відповідає сучасним викликам у сфері охорони довкілля, сталого розвитку та раціонального використання природних ресурсів. Ураховуючи посилення екологічних проблем, таких як кліматичні зміни, забруднення навколишнього середовища, зростаюча важливість правового регулювання та екологічної політики є надзвичайно актуальною.

ОПІ має логічну структуру, що поєднує теоретичні основи екології, законодавства та управління з практичними аспектами. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає поставленим цілям програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Е2 Екологія і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» є сучасною, актуальною та добре структурованою. Вона забезпечує підготовку конкурентоспроможних фахівців у сфері екології та правового регулювання.

Однак, на мою думку, оскільки міжнародна екологічна співпраця є критично важливою, доцільно посилити практичний компонент цього блоку.

Тому, вважаю, що дана освітньо-професійна програма «Екологічна політика та правове регулювання природокористування» може забезпечити якісну професійну підготовку випускників і є доцільність її впровадження у навчальний процес.

27.12.2024 р.



Людмила ЦИГАНОК
Президентка Асоціації
професіоналів довкілля «РАЕВ»